



Это интересно знать!

В Древнем Риме 14 февраля отмечался праздник в честь богини брака и материнства Юноны. В этот день девушки писали любовные письма, которые потом бросали в огромную урну. Юноши должны были, не глядя, вытащить по одному письму и начать ухаживать за той девушкой, чье письмо им попалось.

В Средние века считали, что во вторую неделю февраля птицы образуют брачные пары. Отсюда второе название Дня святого Валентина — «Птичья свадьба».

Через некоторое время после смерти Валентин был канонизирован католической церковью, а в 496 году римский папа Геласиус объявил 14 февраля днем святого Валентина.

В Европе в массовом порядке День святого Валентина стали отмечать только в 13 веке, в США — в 1777 году и в России — лишь на рубеже 20 и 21 веков.

Святой Валентин — католик, а у православных есть и свои покровители — Святые Петр и Феврония. 8 июля православные христиане отмечают "День влюбленных", Русская Православная Церковь почитает святых Петра и Февронию, которые покровительствуют новобрачным и особенно молодым семьям.

Одной из первых валентинок была карточка, посланная в 1415 году Чарлзом, герцогом Орлеанским, своей жене из тюрьмы Тауэр, где он был в заточении. Карточка до сих пор хранится в Британском музее.

В 1797 году в Англии было издано «Руководство для молодого человека по написанию валентинок», которое содержало множество стишков и посвящений для тех, кто сам не мог придумать ничего путного.

Обычай дарить подарки появился не вчера. Еще придворный летописец английского двора С. Пепис, живший в 17 веке, писал, что 14 февраля влюбленные обменивались сувенирами.

Корица из покон веков была тайным посланием влюбленных. Началось все с мрачноватой истории императора Нерона, жившего, кстати, задолго до рождения святого Валентина. Будучи раздраженным на супругу, римский тиран зарезал свою половину кинжалом. Осознав содеянное и раскаявшись, он велел сжечь на ее похоронах годовой запас корицы (в то время пряность ценилась выше золота).

Оригинальный способ признаться в любви — подарить своей пассии обыкновенный... помидор. Когда-то давно во Франции его называли «помм деамур» — яблоко любви. Такое прозвище томат получил неспроста: страстные французы верили, что помидор умеет говорить на языке любви.

Школа поцелуев.

Некоторые ученые, глубоко изучающие этот вопрос, считают, что человеческие поцелуи — всего лишь моментально.

преображеный ритуал обнюхивания, с помощью которого животные, лишенные возможности выражать свои мысли и чувства словами, сообщают то, что наболело на душе. Многим почему-то эта теория кажется оскорбительной. Хотя почему бы и нет? Животные часто очень милы, особенно жирафы и мартышки, и грех откращиваться от родства с ними.

Шпаргалка для начинающих

1. Как думаешь, твой парень тоже целуется впервые? Если он старше 18 лет, то наверняка нет. В таком случае, когда дойдет до дела, просто расслабься и получай удовольствие. И у вас все получится.

2. Куда девать нос? Как правило, оба целующихся, заботясь о целостности своих носов, автоматически слегка наклоняют голову, когда собираются целоваться.

3. А куда девать руки? Поступи так, как тебе хочется: обними партнера за талию, положи руки ему на плечи, погладь его по затылку — в такой ситуации любые твои прикосновения принесут удовольствие вам обоим и сделают ваш поцелуй еще нежнее.

4. «А вдруг у меня пахнет изо рта?» С каждым может случиться — мама перед свиданием предусмотрительно накормила тебя морковкой с чесноком, или зуб нелеченый уже полгода ноет... Жвачка или специальная таблеточка для отбивания запаха могут помочь делу.

5. А если у него, о ужас, пахнет изо рта? Скверно, что тут скажешь. В следующий раз подумай, прежде чем с ним целоваться. Или просто попроси его не курить перед свиданием так много, не пить пиво и не есть колбасы



с чесноком. В такой просьбе нет ничего ужасного — ведь если этот парень в тебя влюблен, то выполнит с удовольствием. Только, конечно, говори нежно и без издевки.

6. Тебе не понравилось? Вполне может быть. Вообще-то, в таких случаях принято говорить, что это еще ничего не значит. С тем, кто и правда «твой кадр», тебе обязательно понравится.

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГИЛЬДИЯ



Сызранский механико-технологический колледж

Февраль-Март 2016 год

Главный праздник февраля-День защитника Отечества

Слово патриотизм происходит от слова "ПАРТИЯ" - "ОТЕЧЕСТВО". От него веет ""конским потом" давних битв, в нем слышится бряцанье доспехов и шелест боевых знамен. Многие века русские воины уходили на бранные поля постоять за Отечество - за землю отцов.

Понятие "ПАТРИОТИЗМ" остается прежним. Везде и повсюду под патриотизмом понимают любовь к своей Родине, не к своему маленькому домику, деревне, городу, а ко всей стране. И это понятие существует в любой стране мира. Более того, как идея - это необходимое условие существования любого государства. Если мало любви народа к своему Отечеству - государство ослабевает, много - государство становится могущественней. Одним из признаков высокого патриотизма является престиж армии, желание у молодых людей стать военными



Уважаемые сотрудники колледжа!
От лица обучающихся колледжа наша газета поздравляет Вас с праздником 23 февраля. Желаем здоровья, семейного благополучия, мира и согласия.

Дорогие юноши!
Будущие защитники Отечества!
Поздравляем вас с праздником настоящих мужчин. Желаем здоровья, успехов в учебе и хорошей физической подготовки.



Историческая справка. Октябрь 1917 года положил начало создания совершенно новой армии. Но лишь в 1922 г. 23 февраля был объявлен «Днем Красной Армии», в честь первой победы Красной Армии над германскими завоевателями под Нарвой и Псковом. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза этот праздник был переименован в День защитников Отечества.

В патриотизме - будущее России!

Часто приходится слышать, что не та нынче молодёжь, мол, дурно она воспитана, с моральным обликом не всё в порядке и т.д. и т.п. При этом часто приводят в пример предыдущее поколение, которое "не то, что нынешнее племя". Но порой взрослые даже не знают, а что же думают о жизни молодые, что их сегодня волнует? Действительно, молодые люди стали жёстче, материальные ценности для них сегодня важнее. Но не есть ли эта позиция - ответ государству, которое поставило их в условия выживания на "войне всех против всех"? И не виноваты ли в этом прежде всего взрослые?

Интересны ответы на вопрос "Есть ли что-то такое, чем вы как гражданин России могли бы гордиться?". На первое место молодые люди ставят победу в Великой Отечественной

войне, далее - историю страны, культурное наследие, принадлежность к своей национальности, природные богатства страны.

Редакцией газеты "Студенческая гильдия" был проведен опрос среди юношь нашего колледжа. Результаты показали, что 83% студентов хотят служить в армии. Свое желание юноши объясняют по-разному:

Панов И. гр 4ис: "Служба в армии - долг каждого мужчины".

Поляков А. гр 4ис: "Служба в армии - один из важных моментов в жизни. У многих это начало карьеры".

Лялюшко В. гр 2201: "В будущем служба в армии открывает определенные перспективы. Да и проство охота

повоевать". Кунавин Е. гр 2201: "Это хорошая физическая подготовка, знакомство с новыми людьми и новой сферой жизни".

Будкин Е. гр 3181: "После колледжа пойду в военное училище, так как государство делает многое для повышения престижа военных".

Егоров А. гр 3181: "В моей семье в армии служили все: дед, отец, дядя. Пойду служить и я".

Несмотря на трудности, большинство молодых людей смотрят в будущее свое и России с надеждой и оптимизмом.

**Материал подготовила
Аникина Наталья группа 2201**

Хроника студенческой жизни. Февраль.

16-19 февраля в ГБПОУ «Самарский государственный колледж сервисных технологий и дизайна» проходил Отборочный чемпионат WorldSkills Russia-2016 по Самарской области в компетенции «Дизайн костюма». В Отборочном чемпионате WorldSkills Russia-2016 по Самарской области в компетенции «Дизайн костюма» принял



25 февраля в Тольяттинском медколледже состоялся конкурс профессионального мастерства «Уход за тяжелобольным пациентом» по специальности Сестринское дело среди студентов выпускных курсов медицинских и фармацевтических профессиональных образовательных организаций Приволжского федерального округа . Обучающаяся нашего колледжа Суркова Татьяна приняла в нем участие и продемонстрировала высокий

участие 7 человек из нескольких учебных заведений Самарской области, в том числе обучающиеся группы 4 К Бутенко Анастасия и Салехова Айгуль. Все участники справились с заданием, их работа была высоко оценена экспертами чемпионата WorldSkills Russia-2016. Поздравляем наших студентов и желаем творческих успехов!

уровень профессиональной подготовки. Татьяна представила творческую самопрезентацию «Сестры милосердия — ангелы земные», успешно выполнила задания теоретического этапа «Думай и размышляй» и практические задания на выполнение медицинских манипуляций «Медицинская сестра — золотые руки». Поздравляем нашего участника и желаем творческих успехов в будущей профессии!



СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ



Завершилось первенство Сызрани по баскетболу среди юношей и девушек, проходившее в рамках спартакиады ВУЗов и ССУЗов. Участие в нем приняли сразу 14 команд. Основная борьба за «золото» у юношей развернулась между командами сызранского филиала СамГТУ и СВВАУЛа, победила сборная будущих вертолетчиков. Бронзовые медали завоевал политехнический колледж. В соревновании у девушек сильнее всех оказались баскетболистки медико-гуманитарного колледжа. Серебряные медали у политехнического колледжа, «бронза» у спортсменок СамГТУ.

Хроника студенческой жизни. Март.



8 марта

На этой непростой работе,
Среди компьютеров, бумаг
Вы ярче прежнего цветете,
Как будто рядом добрый маг,

Международный Женский день – первый весенний праздник, самый светлый, радостный, вся страна поздравляет бабушек, мам, девушек – всю прекрасную половину человечества!

4 марта в колледже состоялся праздничный концерт, эпиграфом к которому стали слова Максима Горького: «Самое умное, чего достиг человек – это умение любить женщину, поклоняться её красоте; от любви к женщине родилось всё прекрасное на Земле».

**Всё на Земле от нежности твоей.
Да, слово «мама» издавна в народе,
Поклон, почёт и уваженье ей!**

И в этот светлый день весенний
Мы от души желаем вам
Всегда быть в форме, в настроении
И не вести подсчет годам!

Вы все сегодня так прекрасны,
Так обаятельны, нежны!
Посмотришь — сразу станет ясно:
Вокруг дыхание весны!

Желаем вам в делах удачи,
Любви красивой и большой!
Вы улыбаетесь, а значит,
Все в жизни будет хорошо!



Все флаги будут в гости к нам



30 марта в ГБПОУ «СМГК» прошел фестиваль национальных культур народов Поволжья «Все флаги будут в гости к нам», с целью укрепления социальной и политической стабильности в регионе, на малой родине путём формирования в молодёжной среде норм культуры межнационального общения и согласия. В фестивале принимали участие обучающиеся групп 1 курса. Ребята представили культуру и обычаи русского, татарского, чuvашского, еврейского, цыганского, башкирского, казахского, еврейского и немецкого народа. Каждая группа представляла народность по следующим этапам: компьютерная

презентация «Мой народ в истории России», которая включала информацию о символике, территориальном расположении, религии, ценностях, обычаях, традициях, языке, исторической судьбе, быте, культуре, легендах-художественное творчество (песня или танец),— представление и показ национального костюма, представление блюда национальной кухни.

На мероприятии присутствовали руководитель Чувашской национальной автономии города Сызрань Казакова А. П., руководитель мордовского национального ансамбля «Нармонь Морыця» Атаманова Н.Г., которые помогали в представлении национальных

костюмов.

В составе жюри фестиваля были представители администрации колледжа, Студенческого совета, Совета ветеранов. Жюри отметило качественную подготовку участников фестиваля и трудности в определении обладателя гран-при. Им стала группа 1101 (классный руководитель И.В.Морозова). Также были отмечены группы 162 (классный руководитель Капустина Т.В.) и группа 123 (классный руководитель Панфилова О.И.)

Фестиваль закончился исполнением участниками и гостями гимна Российской Федерации.